
令和３年第５回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年５月７日（金） １８時００分～１８時２５分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 西見 修一（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

諸般の報告 （１）教育委員の就任について

報告事項 （１）区域外就学について

（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和 3 年 3 月末月例報告)について

（３）教育委員会学校訪問の日程について

（４）中学校体育祭の延期について

教育長

事務局

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

諸般の報告ですが、本日臨時議会が開催され新教育委員に平井秀

俊氏の就任について全会一致で認められました。退任される西見委

員においては平成２５年から２期８年に渡り指導いただきありが

とうございました。

それでは報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）の区域外就学について２件の申し出があっており全て承認

している。

報告事項（２）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

でいじめが３件報告があっている、内容についてはいやなことを言われたと

いうものと押されたというものであり、対象校は指導を行っている。不登校

兆候は男子が５名、女子が７名、不登校は男子が８名、女子が９名である。

中学校のいじめの認知件数は０、不登校兆候は男子が９名、女子が１０名、
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不登校は男子が３６名、女子が１７名である。また性非行が１件報告があっ

ている。内容は SNS で男子生徒になりすまし、女子生徒に性的なメールがあ

ったとのことであり、被害件数として男子生徒で１件上がっている。

なりすまされた男子生徒についての誤解は解消している。

警察には届出をしているのか。また、なりすました者の特定はできている

のか。

届出は行っているが詳細な情報については不明である。

厳密に言えば女子生徒も被害者としてカウントすべきであるかもしれな

い。県の統計処理の兼ね合いもあるため県に確認し、場合によっては修正を

行いたい。

報告事項（３）教育委員会学校訪問の日程について北筑後教育事務所の訪

問が浮羽中、江南小、千年小となっている。新型コロナ対策のためこの３校

については委員の皆さんの出席を控えていただく必要がある。

昨年度同様新型コロナ対策のため規模縮小、時間短縮で実施したい。６校

の内１校ないし２校出席いただくことになる。都合のいい日を後日連絡いた

だきたい。

（４）中学校体育祭の延期について５月２３日に開催予定であったが管内

の感染状況を鑑み９月１２日に延期するようにしたため報告する。

近隣市の学校内でクラスターが発生している状況があり保護者より市内の

学校運営について不安の声が上がっていることを踏まえ５月１０日に学校を

通じて通知を出す予定である。

全ての審議が終了しましたので、第５回教育委員会を閉会いた

します。


